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					Včera 20:11
											Poľsko nesúhlasí s mechanizmom Európskej únie na premiestňovanie migrantov, ktorý schválil Európsky parlament v rámci reformy azylového systému EÚ. Vyhlásil to poľský premiér Donald Tusk.
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Na snímke Donald Tusk
									

											
					Včera 20:10
											Prokuratúra v talianskom meste Bologna spustila vyšetrovanie výbuchu vo vodnej elektrárni Suviana. Prípad vyšetruje pre podozrenie z trestného činu zavinenia katastrofy a zabitia z nedbanlivosti.

									

											
					Včera 20:05
											Niekoľko krajín vrátane Francúzska zhodilo vo vojnou zmietanom Pásme Gazy 110 ton humanitárnej pomoci, oznámil francúzsky prezident Emmanuel Macron a francúzska armáda.

									

											
					Včera 19:38
											Spojené štáty zvažujú žiadosť Austrálie zrušiť stíhanie zakladateľa servera WikiLeaks Juliana Assangea, ktorý v USA čelí obvineniam zo špionáže. Vyhlásil americký prezident Joe Biden počas stretnutia s japonským premiérom Fumiom Kišidom.
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Na snímke zakladateľ organizácie WikiLeaks Julian Assange
									

											
					Včera 19:37
											Európsky parlament prijal nové opatrenia, na ktorých sa už dohodol s členskými štátmi, na posilnenie cieľov zníženia emisií CO2 pre nové ťažké úžitkové vozidlá.

									

											
					Včera 19:35
											Poslanci Európskeho parlamentupodporili predĺženie výnimky z pravidiel EÚ o ochrane súkromia, ktorá uľahčuje odhaľovanie materiálu sexuálneho zneužívania detí online, a to do 3. apríla 2026. 

									

											
					Včera 19:35
											Predsedníčka Európskeho parlamentu Roberta Metsolová a predsedníčka Európskej komisie Ursula von der Leyenová privítali schválenie reformy azylového systému EÚ europarlamentom.

 

									

											
					Včera 19:31
											Minister izraelského vojnového kabinetu Benny Ganc vyhlásil, že z vojenského hľadiska je hnutie Hamas porazené, no vojna v Pásme Gazy bude pokračovať. 

 

									

											
					Včera 19:25
											Predseda maďarskej vlády Viktor Orbán odcestoval do Maroka, kde sa v Marakeši zúčastní na celosvetovom stretnutí lídrov kresťanskodemokratických strán CDI. Pre agentúru MTI to uviedol Orbánov hovorca Bertalan Havasi.

 

									

											
					Včera 19:23
											Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj povedal, že by si “rád” vypočul predstavy exprezidenta USA Donalda Trumpa o ukončení vojny s Ruskom.
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Na snímke vľavo ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj a bývalý americký prezident Donald Trump
									

											
					Včera 19:22
											Spojené štáty a Japonsko oznámili spoluprácu s cieľom zrýchliť vývoj a obchodné využitie jadrovej fúzie, oznámilo americké ministerstvo energetiky.

									

											
					Včera 19:20
											Bývalú španielsku kráľovnú Sofiu hospitalizovali v Madride s infekciou močových ciest.

 

									

											
					Včera 18:49
											Nemecký súd vymeral 30-ročnému mužovi trest 13 rokov za mrežami za pokus zavraždiť svoju dcéru. Dievčatko malo vtedy rok a otec jej vpichol do nohy ortuť. Mužova 34-ročná priateľka ako spolupáchateľka strávi za mrežami 12 rokov.

									

											
					Včera 18:48
											Švajčiarska vláda je proti návrhom na ústavný zákaz dovozu kulinárskej špeciality “foie gras” (pečeň vykŕmených husí a kačíc) a kožušín zo zvierat, s ktorými sa zle zaobchádzalo. Vyhlásila to, pričom Švajčiari budú o tom hlasovať v referende.

									

											
					Včera 18:47
											Europarlament schválil reformu migračného a azylového systému. Nariadením o krízových situáciách a vyššej moci sa stanovuje mechanizmus reakcie na náhly nárast počtu migrantov.
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			Dieťa pózuje žene na rozkvitnutom strome v parku v Kyjeve na Ukrajine
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				Vstupujete na článok s obsahom určeným pre osoby staršie ako 18 rokov.
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